

重要事項摘要

College of Oral Medicine

◆ 岡山大學齒學部四位學生來訪北醫大口腔醫學院進行為期一個月的交流

2015年11月04日

2015年10月1日，岡山大學齒學部四位學生門田貴惠，澤田むつみ，森川溫子，寺田佳子抵達北醫大，進行一個月的「牙醫基礎/臨床見習」學術交流活動，由牙醫學系學生接待歡迎。在台期間安排Oral microbiology & immunology、Dental pharmacology等課程旁聽，每周五則於醫院見習，最後則舉辦成果報告(附件一)及歡送晚宴，以期能促進國際交流及兩校情誼。四位同學抵達北醫大後，牙醫系別於10月1日上午於口腔醫學大樓會議室舉行開幕式，由鄭信忠主任主持，歡迎岡山的同學們來訪，隨後安排4位同學與牙醫系學生共同上課，進行面對面交流及認識學校環境，體驗台日學生及文化亦同。學術交流的規劃，包含參與學校課程即前往北醫大附設醫院牙科部進行臨床實習。

交流期間，牙醫系特別安排由學系學生陪伴及協助4位岡山學生進行課堂間學習互動，並在課餘及假日時間，安排參訪台北近郊景點及品嚐在地美食，讓四位學生能深刻了解並融入台灣文化。

岡山大學4位同學於11月4日結束本次交流活動歡送晚宴(附件三)氣氛溫馨，院長並勉勵四位學子歸國後持續學習，為口腔醫學貢獻一己之力。



重要事項摘要

College of Oral Medicine

◆與泰國宋卡拉大學討論合作備忘錄事宜

2015年11月02日

蔡恒惠院長與鄭信忠主任於口腔院會議室接待印尼宋卡拉大學的Dr. Suttatip，並討論合作備忘錄簽署事宜。

宋卡拉大學為泰國知名學府，泰國宋卡拉王子大學成立於1967年，建校至今已超過40年，為泰國南部成立之第一所且國內排名前十大之大學；世界大學排名系統THES-QS則為全球第525名。東南亞各大學之排名則位居第二，僅次於國立新加坡大學。

本次商談氣氛愉快，對於未來兩校之交流加深有極大助益。



◆大阪齒科大學方一如教授前來演講

2015年11月23日

邀請大阪齒科大學方一如教授前來口腔醫學院演講，由蔡恒惠院長及鄭信忠主任共同接待。演講題目：日本養身健康美容和大阪齒科大學的國際交流介紹。

方一如教授用心準備豐富的養身知識及精美的簡報，為口腔醫學的師生帶來一場生動的演講。參與人數多達30餘人，座無虛席，氣氛熱絡。

